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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22/03/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Importância do setor agropecuário e do

agronegócio para a economia brasileira. Tratamento discriminatório dispensado pelo

Poder Público aos produtores rurais e à pesquisa agropecuária no País. Repúdio à

Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre as condições impostas à repactuação de

dívidas de agricultores da Região Nordeste.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

Posição estratégica do País no cenário internacional determinada pelas abundantes

reservas de água potável.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Transcurso do 280º aniversário de

fundação de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Êxito do Programa de Prevenção e Combate

à AIDS, do Ministério da Saúde.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Elogio à exposição fotográfica Imagem

Fluminense — Baixada em Alta.

AROLDO CEDRAZ (PFL, BA) - Transcurso do Dia Mundial da Água.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Desvio na aplicação de recursos oriundos

da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE. Pedido à Casa de

apoio ao Projeto de Lei nº 6.481, de 2006, sobre a inclusão das Comissões

Permanentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal no rol de órgãos e

entidades legitimados para propositura de ação civil pública.
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TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do 37º aniversário da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos. Retrospecto do processo de criação da ECT.

Desempenho dos Correios no Estado do Paraná.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão e votação da Representação

nº 43, de 2005, da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, contra o Sr. Deputado

João Magno.

Permissão do acesso às instalações do plenário ao advogado do Deputado

João Magno.

Reabertura do painel eletrônico.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de votação da matéria em face da inexistência de quorum.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre a transferência para o Supremo Tribunal

Federal da competência para julgamento de processos de cassação de mandatos

parlamentares.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FEU ROSA (PP, ES).
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

computação da presença de Parlamentares após o uso da palavra.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado José Carlos Aleluia.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Ponderação à Presidência

sobre a inconveniência da votação do processo de cassação do mandato

parlamentar do Deputado João Magno com quorum baixo em plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIRO CARNEIRO (PFL, BA), Relator da

matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO MAGNO (PT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ -) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento do pedido de verificação.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS ) - Pedido de verificação conjunta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO FREIRE (PPS, PE), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BABÁ

(PSOL, PA), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).
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JOÃO CALDAS (PL, AL - Pela ordem) - Necessidade de realização de

votação secreta do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado João Caldas.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO FONTES (PDT, SE), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP,

SP), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS),

LINCOLN PORTELA (PL, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), JAMIL

MURAD (PCdoB, SP), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), JUTAHY JUNIOR

(PSDB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário do registro, nas

portarias da Casa, da presença de 469 Srs. Deputados.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP), CARLOS WILLIAN (PTC, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), JUTAHY

JUNIOR (PSDB, BA), JOSÉ DIVINO (PMR, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questão de ordem sobre a aplicação de

sanções administrativas aos Parlamentares faltosos à votação do processo de

cassação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MARIA DO

CARMO LARA (PT, MG), JOÃO FONTES (PDT, SE), INALDO LEITÃO (PL, PB),
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BABÁ (PSOL, PA), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS), CARLOS BATATA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento do voto do

Deputado Leonardo Mattos.

JAIRO CARNEIRO (PFL, BA) - Questão de ordem sobre o direito do orador

de uso da palavra em defesa de acusações do Deputado Inaldo Leitão durante a

discussão da matéria.

INALDO LEITÃO (PL, PB - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem

formulada pelo Deputado Jairo Carneiro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa

no dia 23 de março de 2006.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Questão

de ordem sobre o seguimento estrito de todos os procedimentos regimentais durante

o processo de votação da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Feu Rosa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de

recolhimento do voto do Deputado Neiva Moreira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO BALTAZAR (PSB, RJ).

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Imperiosidade da adoção do

processo de votação eletrônica nas sessões plenárias da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Empenho da Mesa Diretora na facilitação

do acesso de Parlamentares portadores de necessidades especiais às
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dependências do plenário. Associação ao pronunciamento do Deputado Robson

Tuma.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), JÚLIO DELGADO (PSB, MG).

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Sugestões à Mesa Diretora para

melhoria dos processos de votação em plenário. Premência na eleição das Mesas

Diretoras das Comissões Permanentes. Solicitação de realização de seminário

sobre a implantação do sistema de TV digital no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Walter Pinheiro de realização de seminário sobre a TV digital.

Determinação à Secretaria-Geral da Mesa de recolhimento do voto do

Deputado Edmundo Galdino.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Responsabilidade do

Poder Executivo pelo atraso na aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Defesa da extinção do voto

secreto nas deliberações da Casa. Contestação ao pronunciamento do Deputado

Arnaldo Faria de Sá sobre a responsabilidade do Poder Executivo pelo atraso na

aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WLADIMIR COSTA (PMDB, PA).

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Impossibilidade da oradora de

deslocamento para deposição do voto na urna. Solicitação de recolhimento do voto

pelo Secretário-Geral da Mesa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação à Secretaria-Geral da

Mesa de recolhimento do voto da Deputada Telma de Souza.
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RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Tréplica à contestação do

Deputado Orlando Desconsi ao pronunciamento do Deputado Arnaldo Faria de Sá

sobre a responsabilidade do Poder Executivo pelo atraso na aprovação do

Orçamento Geral da União de 2006.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Crise dos setores moveleiro,

madeireiro e agropecuário do Estado de Santa Catarina.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre o

Governo do Estado do Espírito Santo e a Prefeitura Municipal de Cariacica para

desapropriação de área destinada à construção de Centro Federal de Educação

Tecnológica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

GOUVÊA (PL, RS).

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Crise do setor agropecuário

no Estado do Rio Grande do Sul.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 37º aniversário de

criação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Êxito do Programa Escola de

Fábrica, do Ministério da Educação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Convocação de Parlamentares para escrutínio e fiscalização do processo de

apuração dos votos.

Coincidência entre o número de sobrecartas e o número de votantes.

Início da apuração dos votos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da apuração de votos.

Proclamação do resultado da votação.
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Rejeição do parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

VI - ENCERRAMENTO


